

山东体彩举行助学金发放仪式

60万助学金惠及120名学子



山东体彩举行助学金发放仪式,60万助学金惠及120名学子。

又到了一年开学季,莘莘学子开始收拾行装准备迎接自己的大学生活。而对于贫困家庭的孩子来说,大学的“录取通知书”却尤为沉甸甸,生活和学费的压力让他们深深

犯愁。为了帮助这些寒门学子实现“大学梦”,今年山东体彩中心连续第11年开展助学活动,出资60万元助学金,资助全省120名贫困大学新生。

8月28日,“情系革命老区

关爱寒门学子”2018年山东体彩爱心助学活动助学金发放仪式在革命老区临沂举行。

仪式上,省体彩中心主任张云海讲话,勉励学子们在逆境中奋进、早日成才,将

来用所学回报社会。临沂市体育局党组成员刘梅宣读了受助学生名单,受助学生代表每人领到了5000元的爱心助学金。据悉,今年的活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办,7月6日启动报名以来,受到了社会各界的广泛关注。报名截止后,主办单位对所有符合条件的报名资料进行审核评议,最终选定120名贫困大学新生,为他们每人提供5000元爱心助学金,助学金总额60万元。

“今天受到你们资助的学生,一定不会辜负你们的期望,一定会把这份爱变成将来对社会更好的回报。”在助学活动的仪式上,受助学生代表孔莎莎的一番心声,引起了众多学子的共鸣。值得一提的是,去年曾经参加过助学活动的学生代表张玉梅,今年作为“特邀嘉宾”也来到了活动现场,张玉梅以一个“师姐”的身份,讲述了一年来成长的故事,接受了体彩资助而进入大学校园的她,一年来通过勤工俭学、打零工赚取了自己的生活费,而且刚刚准备升入大二的她已经计划好了读完本科后考

研,并且一直在为之努力。张玉梅用自己的亲身经历告诉大家:未来要有梦、有梦要去追,只要肯付出、肯奋斗,未来一定美好而值得期待。

像张玉梅、孔莎莎这些接受体彩资助过的学子们,还有很多。从2008年到2018年,山东体彩已连续11年开展了“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,11年来累计出资490万元,帮助了1340名品学兼优的贫困学子顺利迈入大学的校门。

涓涓细流汇江海,微微星火可燎原。多年来,山东体彩助学的足迹遍布齐鲁大地,连续4年开展的“公益体彩 快乐校园”活动为全省400多所学校捐赠了640多万元的体育器材和图书;每年开展的“六一”爱心助学活动,为全省上百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品……作为公益事业的践行者,山东体彩一直致力于回报社会,截至目前,山东体彩共筹集体彩公益金330多亿元,广泛用于扶贫、助学、济困、赈灾、全民健身、社会保障、残疾人事业等多项社会公益事业。

武大靖 叶诗文:支持公益体彩 共享乐善人生

——中国体育彩票健身达人秀《球球你,动出彩》收官

在阳光明媚的沙滩上打趣味保龄球,在指压板上来一场羽毛球团体赛……别有风味的比赛项目趣味无限——由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》收官之战在美丽的海滨城市青岛上演。8月29日,关注芒果TV《球球你,动出彩》,平昌冬奥会勇获金牌的短道速滑运动员武大靖,泳坛名将、可爱的“小叶子”叶诗文带领健身达人,助力全民健身,支持公益事业。

武大靖:希望体彩公益金为北京冬奥会多做贡献

在海边晒了大半天的“日光浴”,又要在指压板上打羽毛球,《球球你,动出彩》青岛站的游戏设置堪称“狠辣”。然而,与一群能量满满的运动达人们聚在一起,以健身的方式“互虐”,虽然汗水不断,但笑声也不断,这种氛围让首次参加健身真人秀节目的武大靖感到放松,“身体累,但是精神上是放松的。这个节目的游戏设置挺有趣,最重要的是能推广全民健身和传播公益理念。”

谈到体育彩票,武大靖首先想到的是小区和公园里的健身器材,“这些公共的体育健身器材都是体彩公益金支持建设的,对于大众健康和全民健身事业发展,发挥了重要的作用。”

平昌冬奥会归来,武大靖

人气暴涨,他表示自己在心态上比较适应:“作为一名运动员,能为体育事业或者公益事业做一些力所能及的事,是职责,也是一种幸运,这也是我一直想做的事。在不影响训练的前提下,我会尽量安排时间多参与公益活动。”

谈到冬季项目,武大靖说:“已经进入2022年冬奥会准备周期,国家大力推动冰雪项目的发展,作为冬季项目运动员,我们会尽全力宣传冰雪运动。希望体彩公益金能多多支持冰雪运动发展,助力冰雪人口的增长,也希望在体彩公益金的支持下,2022年北京冬奥会我们中国体育代表团能取得更好成绩。”

叶诗文:一路走来感恩体彩的支持

记忆中泳池里的叶诗文霸气外露,赛场外的她给大家的印象却是一位亲切内敛的邻家妹子,偶尔也会“皮一下”。8月的青岛海滩虽然让人们乐享“日光浴”,可是在热辣的太阳下认真地运动,考验的就不只是喜欢,还有耐心和毅力。这个刚满22岁的小姑娘在节目现场所表现出来的“稳”和“静”,使她在现场收获大批“粉丝”,也展现了作为一名优秀运动员的良好素质。

谈到参加《球球你,动出彩》的初衷,她说:“我知道体育彩票为体育事业的发展做出了很大贡献,作为体育界的代表,

我自己平时也会参加一些公益活动,希望通过这次活动呼吁更多的人参与到公益事业和全民健身当中。”

自2012年受聘为浙江体彩形象大使的叶诗文谈起体育彩票赞不绝口,“我们的大型赛事,运动员的训练场馆、比赛场馆、日常健身场馆,很多都是体彩公益金支持修建的。感谢体彩这么多年为运动员提供这么多支持。”

叶诗文作为第十三届全国人大代表,在今年两会上建议修法完善奖励制度,保障退役运动员就业。叶诗文表示:“我知道有些省市利用体彩公益金为运动员购买伤残保险,以及为优秀运动员、教练员发奖金,为退役运动员提供助学金。这些都是实实在在地为运动员发展助力。竞技体育很残酷,不是所有付出努力的人都能获得回报,希望在能力范围内,扩大保障运动员的范围,让更多运动员得到保障。希望体彩公益金未来能在帮助退役运动员发展方面有更多投入,比如引导就业方向,帮助他们的就业培训等。”

体育彩票:为少年“足球梦”插上翅膀

每期,《球球你,动出彩》的精彩不只是节目的趣味性和耀眼的冠军嘉宾,还有游戏对战的目标是争夺公益大奖。在青岛站,获胜的队伍与中国体育彩票携手为当地一所学

校捐赠了足球装备。

支持青少年足球发展,体育彩票公益金当仁不让。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金(2013年起增至每年5600万元),用于推广青少年足球、校园足球。

体彩公益金支持的青少年足球发展专项资金主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、学生保险、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等内容。另外按照国家体育总局“省一级体育局按照1:1的比例配套资金,市一级也按照1:1的比例配套相应的资金”的要求,这些经费也起到了引导资金的作用,扮演了引导、资助、奖励、基本保障等多重角色。值得一提的是,省、市两级的配套资金也来源于各省、市的体彩公益金。在多重利好的支持下,各地校园足球活动和比赛蓬勃开展,一大批优秀的足球苗子脱颖而出。

支持公益体彩,共享乐善人生。《球球你,动出彩》为这个8月带来了别样的运动之乐,也带来了暖心的公益礼物,我们相信,随着参与公益体彩的人群越来越多,体彩为公益事业筹集的资金不断增加,体彩支持的全民健身路径、15分钟健身圈将围绕在百姓身边,体彩支持的全民健身活动将更多地为百姓生活带来健康与欢乐,让更多的快乐和美好发生。

(丰佳佳)



武大靖、叶诗文:支持公益体彩 共享乐善人生